
ДРУГА НЕДІЛЯ ПІСЛЯ РІЗДВА 
 

Літургія цієї неділі знову запрошує нас роздумувати над таємницею 
Втілення. Християнська віра ґрунтується на конкретному факті: в місті 
Віфлеєм, в певний день, народився Месія. 

Святий Іван розповідає про те, що бачили його очі і відчували його руки, 
і переказує своїм слухачам те, що чули його вуха. Все це можливо, тому що 
«Слово стало тілом і оселилося серед нас». На відміну від того, що ми могли 
б подумати, дія Бога не мотивована діями людей, а має своє джерело 
виключно в Його любові.  

Святий Тома каже: «Ми любимо речі, бо вони добрі, але речі добрі, бо 
Бог їх любить». До цієї любові, що існувала від вічності, звертаються 
сьогоднішні читання. 

Є єдиний задум, про який нам відкриваються два аспекти. 
З одного боку, це бажання Бога стати людиною, щоб спасти людей.  
З іншого боку, є мотивація цього бажання, а саме те, що Бог, як каже 

святий Павло, «призначив нас бути Його усиновленими дітьми через Ісуса 
Христа». 
Як каже святий Іриней: «Бог став людиною, щоб людина стала сином 
Божим». Тому сходження Бога відповідає піднесенню людини. Це велика 
таємниця, яка не повинна залишитися непоміченою.  

Таємницю Різдва неможливо повністю зрозуміти, якщо забути, що Бог 
став людиною, щоб спасти нас від гріха і піднести до надприродного життя. 
Коли в пролозі Євангелія від святого Івана нам кажуть, що «всім, хто прийняв 
Його, Він дав право стати дітьми Божими», це вказує на суть християнства. 
Бути християнином означає бути дитиною Божою. Тобто брати участь у 
самому житті Христа. У тому житті, яке Слово мало разом з Богом, але яке 
тепер, через прийняту ним людську природу, передає нам усім. Таємниця 
Втілення показує любов Бога, але той факт, що він незаслужено підносить нас 
до статусу своїх дітей, ще більше виявляє велич його любові. 

Читання цієї неділі запрошують нас піднести нашу душу до Бога і 
споглядати цю таємницю любові. Той, хто є життям у собі, всемогутній і 
досконалий, той, хто має все у своїх руках, не задовольняється тим, що дає 
нам деякі речі, але передає нам найбільше: своє власне життя. І, крім того, 
ніби цього було недостатньо, він передає його нам через свого Сина. 


